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1. ¿Qué coeficiente  puede “lograrse” por los dos fluidos como                resultado de su flujo y sus coeficientes de película individuales  y ?

2. Del  balance de calor  Q = WC ( - ) = wc ( - ), del área conocida A, y de la diferencia verdadera de temperatura para las temperaturas de proceso, se obtiene un valor de diseño o coeficiente de obstrucción .  debe exceder a  suficientemente, de manera que el factor de obstrucción, que es una medida del exceso de superficie, permita la operación del intercambiador por un periodo de servicio razonable.

3. La caída de presión permitida para las dos corrientes no debe  excederse.

CALCULO DE UN INTERCAMBIADOR 1 -2 EXISTENTE
(CONDICIONES DE PROCESO REQUERIDAS)
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Fluido caliente: Ty, Ty, W, ¢, 8, g, k, R4, AP
Fluido frio: t., &, w, C, S, p, k, Ry, AP

Para el intercambiador se deben conocer los siguientes datos:

Lado de la coraza Lado de los tubos
DI Numero y longitud
Espaciado de los deflectores DE, BWG, y arreglo

Pasos Pasos
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(1) Balance de calor Q = WC(T, = T, = wc(t, - t,)
(2) Diferencia verdadera de temperatura At:
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At = MLDT X F; (Fr de la Fig. 18)
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(3 Temperatura calorica T, y to:2




